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ONTARIO COLLEGE STUDENT EXPERIENCE SURVEY

90%

Program gives
knowledge and skills
useful in future
career

82%

Quiality of the
learning experience
in program is high

89%

Quiality if work
integrated learning
experience is high

75%

Satisfied with
quality of the
services offered

83%
Conestoga is positive,

respectful and

inclusive

OVERALL
BRANTFORD
CAMBRIDGE
KITCHENER
ONLINE
WATERLOO

Quality of Services by Campus

Note: Ingersoll excluded due to small n-size

GRADUATE FEEDBACK*

82%

Graduation Rate

78%

Graduate
Satisfaction

80%

Employment Rate

94%

Would recommend
Conestoga

* 2019-20 Graduates six months after graduation
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